
 
 

СЕКЦІЯ 5 
РОЗБУДОВА СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ  
ДЛЯ КОМФОРТНОГО ЖИТТЯ ГРОМАДЯН 

 
Кіку Яна, 

здобувач першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне 

управління та адміністрування», кафедра публічного 
управління, менеджменту інноваційної діяльності та 

дорадництва ННІ неперервної освіти і туризму НУБІП України 
 

ЛІДЕРСТВО ЯК ОСНОВА УПРАВЛІННЯ 
 
Лідерство є одним з ключових елементів успішного управління та 

досягнення цілей, як в особистому, так і в професійному житті. У світі 
бізнесу, політики, освіти та спорту лідери відіграють визначну роль у 
формуванні та напрямку розвитку команд, організацій та суспільства в 
цілому. 

Лідерство в публічному управлінні – це здатність керівника значно 
впливати на окремих індивідуумів або на групи людей і направлена на 
ефективне досягнення цілей організації. Дане поняття у цій сфера вимагає від 
особи, що виступає в ролі лідера, володіти рядом якостей, які допомагають 
забезпечити якісне та результативне управління. Це необхідний атрибут для 
будь-якого, хто прагне ефективно керувати командою, групою чи 
організацією. Лідер може бути необов’язковою фігурою зі статусом або 
владою; натомість, це людина, яка надихає, мотивує та навчає інших. 

Як було згадано раніше, кожному справжньому лідеру повинні бути 
властиві якості, які можна використовувати при управлінні, а саме: 

Візійність: здатність продумувати різні варіанти майбутнього і 
визначати чіткі цілі та напрямки для своїх дій; 

Спроможність впливати: здатність переконувати та мотивувати інших 
до спільних дій, а також вміння ефективно комунікувати і спілкуватися з 
різними аудиторіями; 

Емпатія: розуміння потреб, проблем та перспектив інших людей і 
готовність враховувати їхні погляди та почуття при прийнятті рішень; 

Відповідальність: готовність нести відповідальність за свої дії та 
прийняті рішення, а також результати своєї роботи; 

Самоконтроль: здатність контролювати свої емоції, дії та реакції в 
різних ситуаціях і приймати обґрунтовані рішення; 

Інноваційність: готовність до впровадження новаторських ідей та 
методів управління для досягнення кращих результатів; 

Адаптивність: здатність адаптуватися до змін у внутрішньому та 
зовнішньому середовищі та швидко реагувати на нові обставини; 
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Справедливість: здатність діяти згідно з високими моральними
принципами та розумінням справедливості [1].

Ці якості допомагають лідерам в публічному управлінні керувати
командою, взаємодіяти з громадськістю та приймати обґрунтовані та етичні
рішення для досягнення максимальних результатів у розвитку суспільства.

Отже, лідерство в публічному управлінні є складною, але важливою
сферою, де успішність залежить від вміння лідера мобілізувати та
спрямовувати зусилля команди або організації на досягнення спільних цілей.
Наявність вищезгаданих якостей визначає не лише ефективність управління,
але й важливість лідера як фігури, що надихає та мотивує інших. Лідерство –
це не лише позиція, а й стиль життя, що може бути розвинутим кожним, хто
має відповідну відданість та бажання.
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